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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Целью проведения промежуточной  аттестации по математике в форме итоговой контрольной работы в форме тестовой работы в 10 классе является:

- установление фактического уровня  знаний обучающихся по математике, их практических умений и навыков; 

- соотнесение этого уровня с требованиями образовательных государственных стандартов и требований; 

- контроль за выполнением учебных программ. 

Форма проведения: тестовая работа.
Время выполнения: 120 мин

Контрольная работа  включает в себя 10 заданий и состоит из двух частей. В заданиях 1 части (А1-А7) требуется выбрать ответ. В заданиях 2 части (В1-В3) требуется записать полное решение и ответ.

	№ задания
	Контролируемый элемент содержания и (или) требование

	
	

	А1
	Упрощение тригонометрических выражений

	А2
	Решение простейшего тригонометрического уравнения

	А3
	Решение неравенства

	А4
	Четные и нечетные функции

	А5
	Множество значений функции

	А6
	Нахождение производной


	А7
	Угловой коэффициент касательной

	В1
	Тригонометрические преобразования

	В2
	Решение тригонометрического уравнения

	В3
	Геометрическая задача на вычисление


Система оценивания итоговой работы по математике 10 класс 
Максимальный балл за выполнение всей работы – 13 
Правильное выполнение каждого из заданий А1, А2, А3, А4, А5, А6, А7 оценивается одним баллом. 

Выполнение задания В1, В2, В3 оценивается двумя баллами. 

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0-4
	5-7
	8-11
	12-13


Критерии оценивания задания В1-В3:
	Содержание критерия
	Баллы

	Обоснованно получен правильный ответ
	2

	Получен ответ, возможно, неверный, но только из-за того, что в решении допущена вычислительная ошибка, из-за которой получен неверный ответ
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	0


Ответы 
	Зад.
	I

	А1
	3

	А2
	1

	А3
	2

	А4
	3

	А5
	2

	А6
	2

	А7
	3

	В1
	3

	В2
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B1. Haiimure 3HaueHUE BhIpaxeHUs 1,5 — 3,4C08X, €CIH sinx=17" 2

B2.a) Pemute ypaBHeHue 5sin2x + 5¢osx - 8sinx - 4=0.

B3.0OcHoBaHHEM MPSIMON TPEYTOIbHOM TIPU3MBL CILyXKHT PSIMOYTONBHBIN TPSYTOMBHAK

xareramu 6 1 8, BbICOTa mpu3MbI paBHa 10. Halinure miomaip €€ MoBEepXHOCTH.






